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Dobrý den, doufám, že jste se všichni dobře vyspali, protože dneska poznáme nové písmenko. Tak jdeme na to.
Český jazyk: Slabikář str. 38 – nové písmenko Zz – nejdřív si písmenko prohlédněte- co je na obrázku za zvíře????,najděte další slova, která začínají písmenem z / zajíc, zima, zlato, Zdena, …/
-prosím rodiče o přečtení básničky, děti poslouchají a když uslyší písmeno z, tlesknou
-tvoříme slabiky z a  - za, z e  - ze,  z i – zi,  z o  - zo, z u -zu
-přečteme slabiky na str.39 nahoře
-vezmeme žlutou pastelku a v dlouhém sloupečku při čtení vyznačíme písmeno z, pak sloupeček ještě znovu přečteme
Písanka: před psaním se pěkně srovnáme na židli /viz včerejší popis/ --psaní písmene v V- prohlédneme si písmenko, jak se píše
-malé v – kopeček a jamka-první řádek
-obtáhneme 5x malé v na první lince-přidáme malé očičko, pak napíšeme druhý a třetí řádek a odpočneme si
-obtáhneme 5x velké V na prvním řádku-hůlka,jamka,očičko a napíšeme 4 řádek
-dopíšeme zbývající řádky
Matematika: na rozehřátí si dáme sloupeček 34 z listu-můžete si s rodiči zkontrolovat a oznámkovat
-rozkládáme čísla 11-20-ústně-  11 rozložíme na 10 a 1, 12 je 10 a 2,…
-pak se pustíme do str.9 /1,4 – slovní úlohy,výpočet,odpověď
-9/2 – vypočítej,piš výsledky      9/5 - porovnej
-9/3- vypočítej zpaměti            Ať Vám to jde.    I.Š.

 
